

荣誉之战一胜一平

鲁能、建业走完亚冠征程



河南建业队球员与大阪钢巴队球员激烈拼抢。(网易图片)

□本报综合报道

2010年亚洲足球俱乐部冠军联赛小组赛昨晚进行了收官之战，中超两支球队山东鲁能队和

河南建业队与对手各自进行了一场荣誉之战，结果山东鲁能队客场以1:0战胜了阿德莱德队，河南建业队则在主场以1:1逼平了大阪钢巴队。

斯诺克世锦赛

丁俊晖再次无缘八强

□据 新华社电

在2010年斯诺克世锦赛的第二轮比赛中，中国选手丁俊晖以10:13不敌2005年世锦赛冠军墨菲。而“火箭”奥沙利文则以13:10击败马克·威廉姆斯，将在1/4决赛迎战谢尔比。

丁俊晖与墨菲在此前战成8:8平，但在最后的比赛中小晖在两

次领先的情况下都打丢了关键球，而墨菲则打出了单杆128分，并获得了最终的胜利。丁俊晖连续4次世锦赛止步十六强。

丁俊晖在赛后称赞墨菲说：“你不能给墨菲留下任何机会，因为他始终在战斗，并且从不放弃。”

而墨菲则兴奋地表示：“我和丁俊晖的状态彼此起伏，有段时间

河南建业 1:1 大阪钢巴

在本场比赛前，建业队已经被提前淘汰，所以这场比赛成了名副

其实的荣誉战。在双方的首回合比赛中，建业队在客场1:1与大阪钢巴队战平。

在本场比赛的首发阵容上，建业队派出了多名替补球员，后防由赵鹏坐镇，锋线上是阿玛多与于乐的组合。

第38分钟，大阪钢巴队前场打出精妙配合，宁佐美贵史和卢卡斯做了一个二过一配合后，宁佐美贵史禁区前晃开建业队球员王寿挺，右脚弧线球直奔球门死角，门将曾诚扑救不救，0:1，大阪队客场率先取得进球。

在下半场补时阶段，建业队才取得进球。何滨在中场长传，反越位的宋泰林面对对方门将腾谷阳介轻松吊射，1:1，建业队顽强扳平了比分。

山东鲁能 1:0 阿德莱德

山东鲁能队客场对阵阿德莱德队，全场比赛鲁能队完全处于劣势，但李微在第53分钟抓住机会打进惊艳一球，最终鲁能队1:0获胜，终结了四连败。

■NBA季后赛

魔术横扫山猫率先晋级

□据 新华社电

2009—2010赛季NBA季后赛于26日进行了首轮的3场比赛，奥兰多魔术队在客场以99:90击败夏洛特山猫队，4:0横扫对手的同时成为首支晋级半决赛的球队。而密尔沃基雄鹿队则在主场以111:104战胜亚特兰大老鹰队，将两队之间的比分改写为2:2。

卡特拿下21分，尼尔森贡献18分，帮助魔术完成横扫。尽管“魔兽”霍华德受困于犯规过多而仅得到6分，但拉希德·刘易斯得

到17分，巴恩斯拿下14分。在防守上，魔术队让山猫队的“杰克船长”斯蒂芬·杰克逊全场11投仅2中，而山猫队也成为今年季后赛中唯一一支在首轮一场未胜的球队。

山猫队方面，泰鲁斯·托马斯拿下个人生涯单场最高的21分。本赛季已经结束的山猫队在接下来将重点解决与主教练拉里·布朗的合同问题。魔术队则将在东部半决赛中迎战雄鹿队与老鹰队之间的胜者。

凭借德尔菲诺的22分，雄鹿队在主场击败老鹰队，将比分扳平。

德尔菲诺全场3分球命中6个，超级新秀詹宁斯拿下23分，萨尔蒙斯得到22分。老鹰队的乔·约翰逊拿下29分，有望获得本赛季“最佳第六人”的克劳福德得到21分，约什·史密斯得到20分和9个篮板。

在西部联盟的争夺中，菲尼克斯太阳队在主场以107:88击败波特兰开拓者队，取得3:2的领先，率先拿下系列赛的赛点。弗林和杜德利一改前几场的颓势，找回手感，分别拿下20分和19分。太阳队在一度落后14分的情况下完成反超，距离晋级只差一场胜利。

人才太多

难以抉择

马大帅遭遇幸福的烦恼

□冯俊扬 宋洁云

阿根廷男足主帅马拉多纳26日表示，他发现自己在挑选出战世界杯的23人大名单时颇有难度，因为可供他挑选的球员实在太多了！

马拉多纳当天出席了布宜诺

斯艾利斯国际书展，为阿根廷教育部编辑出版的关于世界杯的书籍进行推广宣传活动，但是媒体最关注的是出征南非世界杯的阿根廷国家队阵容。

“将那些曾经多次披挂国家队战袍和本赛季表现出色的球员排除在国家队的名单之外让我感

到痛苦，但是为了组建国家队，我必须作出选择。”马拉多纳说，“既然要挑选球员，那么就必须淘汰球员。”

马拉多纳同时希望阿根廷民众对于国家队阵容保持冷静：“我希望我们和我一样冷静，我们会带着一支知道如何捍卫阿根廷足球

荣誉的球队去参加世界杯。”

根据国际足联的规定，参加南非世界杯的球队必须在5月10日前提交30名球员的大名单，在6月1日提交最终的23名球员名单。

在南非世界杯小组赛上，阿根廷队和希腊队、韩国队和尼日利亚队同列B组。

足球乙级联赛 五月开踢

□公兵 郑道锦

记者27日在中国足协例行的新闻发布会上获悉，中国足球乙级联赛将于5月9日开赛，竞赛日程将在近期公布。

职业发展与监管部的刘希付表示，2010年度中乙联赛将依然采用以往的“预赛阶段加决赛阶段的竞赛安排”，其中预赛阶段为分南、北赛区的主场4循环赛制；决赛阶段为获得预赛阶段南、北赛区前3名的球队参加两回合淘汰赛的赛制。取得前两名的球队将获得申报参加下一年度中甲联赛的参赛资格。

刘希付介绍说，参加2010年度中乙联赛的共有10支球队，分别是南区：四川、贵州智诚、三大康健、天津松江和温州葆隆；北区：京铁火车头、大连毅腾、盘锦梦尊、辽宁东北虎和大连阿尔滨。

首轮比赛开赛时间定在5月9日，竞赛日程将在近期公布。

BC卡杯决赛 李世石零封常昊

□据 新华社电

中国棋院消息，27岁的韩国名将李世石九段27日在韩国首尔再次中盘击溃中国棋手常昊九段，从而以3:0的总比分轻松赢得五番棋决战，夺得第二届BC信用卡杯世界围棋锦标赛冠军。

这是李世石自今年年初结束休眠复出以来取得的第24场连胜，他也凭借在这场五番棋大战中一边倒的胜利夺得个人的第十一个世界冠军头衔。

进入2010年以来，先是孔杰在三番棋决战中零封李昌镐夺得LG杯冠军，而后李昌镐强势反弹帮助韩国队在农心杯三国擂台赛上登顶。随着李世石的强势复出，中韩之争愈演愈烈。韩国棋院日前宣布，李世石和李昌镐将入选韩国队征战广州亚运会的阵容，届时必定又有一番激斗。

楚金玲手术成功 有望延长运动寿命

□李峰

辽宁女排队长、曾多次入选中国女排的楚金玲日前在沈阳中国医大第一医院成功接受了左膝微创手术。据她的主治医生介绍，手术成功不仅能帮助楚金玲尽快重返赛场，而且可以延长运动寿命。

伤病缠身的楚金玲虽然没有入选最近一期王宝泉的国家队，但近几年多次参加中国女排集训的她仍具备国家队实力，而影响她水平的则是左膝的伤。

中国医大一院医生白希壮介绍，楚金玲所患的是左膝关节软骨损伤并关节内游离体。楚金玲说，手术之前伤病不仅影响了训练、比赛，而且影响了日常生活，蹲下都会疼。

为了让楚金玲尽快摆脱病魔，辽宁女排新任主教练李铁鸣和辽宁省排管中心相关负责人建议她手术治疗，彻底治好伤后再重返赛场。

据介绍，楚金玲出院后的恢复期将在两个月左右。她说，新教练让我接受手术，就是为了延长我的运动寿命，我也要朝着这个方向努力。



魔术队与山猫队比赛的场面。